

## Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 66h – 6/2017

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. május 25 - én 16.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester  
Pasztorek Zoltán alpolgármester  
Auguszt Antalné képviselő  
Kovács Gáborné képviselő  
Herner Nándor képviselő  
dr. Kontra Krisztián jegyző  
Bóta Beatrix kulturális szervező, meghívott  
dr. Vajda János BAMKH Szigetvári Járási Hivatal Vezető

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

#### Napirend:

- 1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.** (folyamatban lévő pályázatok, TKT levél tagdíj mérték miatt, szünidei étkeztetés, napelem park, az ebösszeírás tapasztalatai, energia megtakarítási intézkedési terv stb.)  
Előadó: Hideg István polgármester
- 2. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének teljesítése.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
- 3. A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
- 4. A települési arculati kézikönyvvel és a településkép védelmi rendelettel kapcsolatos döntés.**  
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
- 5. Tájékoztatás a közös önkormányzati hivatalban tartott belső ellenőrzésről.**  
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
- 6. A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendelettervezet tárgyalása.**  
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
- 7. A 2016. évi gyermekvédelmi tevékenység átfogó értékelése.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző a család és gyermekjóléti szolgálat beszámolója alapján
- 8. Anyakönyvi tárgyú rendelettervezet tárgyalása.**

- Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
9. **Vízmű tulajdonosok közül felelős képviselő kijelölése.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
10. **Közbeszerzési terv.** (beruházások, felújítások, pályázatok)  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
11. **A települési támogatások szabályozásának, pénzügyi teljesítésének áttekintése.**  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
12. **A közművelődési témakörök.** (kiállítóhelyek működésének rendje, civil szervezetekkel együttműködés, parkoló terv, tájékoztató táblák költségei, 2017. évi programok és azok tervezett költsége, rendelet, TÉB anyagok stb.)  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
13. **Egyebek.** (aktuális feladatok, zártkerti ingatlanok átminősítése, tűzgyűjtés szabályai, falugondnok nyugdíjba vonulása, közút kátyúzás stb.)  
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző

### **A napirendi pontok tárgyalása:**

#### **1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**

A polgármester elmondja: 41 – es határozattal értéktár bizottság beszámolóját elfogadtuk. Arra lett bízattva az értéktár, hogy folytassa tovább a munkáját és az eltelt időszakban tapasztalni lehetett, hogy végzi a munkáját. Teljes értékű munkát akkor tud azon a területen végezni, amikor a leltározási résznek a végére érünk. Elkészültek az együttműködési tervezetek és kiküldtük az illetékeseknek. Hivatali helységek végleges kialakítása is megtörtént. A szolgálati lakást 1-től vettem igénybe, annak a bérleti szerződése is rendezett. Kistérségi társulás felemelte a tagdíjakat 730.000 forintra. Kértünk rá magyarázatot, válasz a mai napig nem érkezett. Napokban szembesültem vele, hogy megint közel 7 millió forintos tartozása van a társulásnak szabálytalan pályázatkezelés miatt. A következő társulási ülésen mindenképpen részt veszek, jegyző urat is megkérem, hogy képviseljen minket. Nehogy az legyen, hogy megint a tagokkal fizettetik ki. Egészségügyi tervben elég alapos anyagot küldött ki a jegyző úr.

Jegyző: Járasszékhely településnek kell ezt elkészíteni, úgy tudom, hogy régi és nem aktualizált ez a dokumentum. Lehet kezdeményezni, hogy ez legyen felülvizsgálva. Nem zárja ki jogszabály, hogy a település vagy a környező szomszédos települések külön készítsenek egy ilyet, de Szigetvárral összefogásban is mehet.

Polgármester: A kulturális szervezőt is kineveztük 48-as határozattal. 49-es határozatunk az óvoda pályázat. Beadtuk a pályázatot az ebr-en keresztül. 31. 6 millió forint ebből 11 millió forint Almamelléssel. 20 millió a szentlászlói óvodáról szól. Elvileg egy hónapon belül döntés lesz, óvoda, iskolakezdésre ezt meg kell valósítani. Ha nem nyer a pályázat sok kötelezettségünk lesz az óvodánál, amit meg kell csinálni. Nyílászárók, terasz. 50-es határozat a kézművesekkel együttműködési megállapodást készítjük elő, ha meg lesz, tájékoztatom a testületet. Nyertes pályázatunkat elkezdttük megvalósítani (MOL). A sétányon lévő járdát is elkezdttük megépíteni. Takarékszövetkezet hozzá járult 100.000 forinttal. Az anyagszükségletnek a 80%-ára elég lesz. Csak az apró zúzott követ kell megvennünk. 52-es határozat a kulturális központ elkészült. A határozat arról is szólt, hogy próbáljunk meg szót

érteni a szomszédokkal, hogy ki tudjuk alakítani a parkoló részt. Nem megy bele semmilyen alkuba, cserébe sem. Elküldtük a határozatot a gyermekjóléti szolgálat felé arról a 90 e forintról nem kérünk bérleti díjat. Kérjük annak a 3 hónapnak a rezsiköltségét. Nem hajlandóak fizetni, nincs benne a megállapodásban. Arra jutottunk, hogy legyen egy közös megbeszélés és kérték a költségkimutatást. Batánéval az intézményvezetővel tudtam beszélni, tolmácsolja a pénzügy felé, hogy nem bérleti díjat kérünk, nem rendszeresen kérjük, ezt csak egyszeri alkalommal kérjük. Könyv legyártásával kapcsolatban, a nyomdáig eljutottam, a Kinga nem ér rá odaadni az anyagot, amiből készült, a Fáth Józstól kaptam anyagot, olyan anyagot adott, amin a rendezvények nincsenek rajta.

Megkeresett dr. Rodek Margit ügyvéd, volt egy másodfokú bírósági döntés, ahol senki se járt jól. El lehetne adni, de most mi egyelőre vásárláson nem gondolkodhatunk.

Május 15-én sikerült feltölteni a szennyvizes pályázati anyagot, továbbra is 37 jelentkező van erre a pályázatra. Április 20-án járt nálam András Bálint úr, felajánlott minden olyan segítséget, ami pályázatokról szól.

Új elnököt választott a sportkör, arra nem méltatott minket, hogy eljöjjön egyszer. Volt egy megbeszélésünk, ahol a gyermekétkeztetés volt a fő téma, a vízi közmű képviselő jelölés, a közfoglalkoztatás szociális alapról finanszírozás, selejtezési rendszer, arculati kézikönyv, energetikai megtakarítási tervről tárgyaltunk.

Időarányosan vagyunk a pénzügyi felhasználással, óvatosan kezeljük a pénzeket. Települési támogatás kifizetve 8 darab 5.000 támogatás, 15.000-ból összesen 3 db, 20.000-ból 1 db.

Mai napon a banki egyenleg 1.390.000 forint. Nincs kifizetetlen számlánk. Közfoglalkoztatás számlán van 9.000.000 forint.

Auguszt Antalné: Nem emlékszem olyanra, hogy megszavaztuk volna a szemüveg vásárlást, 2 darab 25.000 forint támogatás volt. A jövedelemplótlók hogyan mennek, milyen mértékben a szociális keretből? A kulturális központ mennyibe került?

Polgármester: Nincsen túlköltekezés. MOL - os pályázat is utófinanszírozott. Meg van beszélve, hogy megkapjuk a számlát, elszámolunk és utána lesz kifizetve.

Mezőgazdasági programban van mozgás, változó a létszám. Hosszú programban jelenleg 5-en vannak. 6 fő van még tanfolyamon. Egy fő kulturális közmunkás.

Felöltöztettük az embereket a közfoglalkoztatás programban. Konyhán dolgozik 2 emberünk. Intézményeinknek a fűtési szükségletét beszállítottuk. Zártkerti ingatlannál csináltunk kaput, oszlopokat letettük, meg van a kerítéshez az anyag.

Mindenhol elkezdenek virágozni a növényeink. A takarékos előtti részt kitisztítottuk, ne legyen gáz. 3 nagy pályázatunk van, hozzájött az óvoda.

Auguszt Antalné: Tájékoztatni kellene az embereket, mert mindenfélét beszélnek a faluban, hogy nem nyert, visszadobták a szennyvizes pályázatot.

Polgármester: Mit fognak akkor mondani, ha megnyerjük a pályázatot?

Az energetikai tanúsítványainkat 2015-ben elkészítettük, frissíteni kell. 390.000 forint. Napelem parkra alkalmas területet kerestem. Foci pálya térsége vagy a mellette lévő terület jöhetne szóba. Beruházó cégnek akkor válaszolunk, hogy vizsgálják meg a területet. Van lehetőségünk a busz menetrendre javaslatot tenni.

Pályázat, amit közösen Szigetvárral csinálunk az utolsó hiánypótláson is átesett. Ha ez nyerne, el tudnánk indítani az összes klub foglalkozást a kulturális központban.

A polgármester folytatja:

Június 7 – én lesz a toborzási tájékoztató. A DDKK Zrt. részére megkeresést küldenék a Pécs – Kaposvár járatok megállásáért lobbizva.

Jegyző: Szükség lenne a TEB – nek egy bélyegzőre.

A kistérségi társulással és a két ülés közötti időszak tájékoztatásával kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**65/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv melléklete szerinti tartalommal elfogadja a polgármester két ülés közötti időszakról és a lejárt határidejű határozatokról adott tájékoztatását és az időszakban teljesített kiadásokat jóváhagyja. A képviselőtestület egyúttal felkéri a polgármestert arra, hogy a Pécs – Kaposvár helyközi autóbuszok szentlászlói megállásának biztosítása ügyében megkeresést küldjön DDKK Zrt. részére.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**66/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz – élve az Möt. 89.§ -ában biztosított jogával - , hogy a Szigetvár – Dél – Zselic Többcélú Kistérségi Társulásból 2017. december 31. napjától kezdődő hatállyal kiválik. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről legkésőbb 2017. június 30. napjáig tájékoztassa a társulási tanács elnökét. A képviselőtestület egyúttal magyarázatot vár a GYEP – es program miatti visszafizetési kötelezettséggel kapcsolatban.

Az energia megtakarítási tervvel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**67/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza polgármestert arra, hogy a középületek energetikai tanúsítványainak aktualizálását és az energia megtakarítási intézkedési tervek elkészítését az árajánlatot tevő vállalkozótól 390.000 Ft összegért megrendelje. A képviselőtestület egyúttal felkéri a polgármestert arra, hogy a közös önkormányzati hivatal gazdálkodási előadójával egyeztessen – mivel e tárgyú megrendelés a költségvetésben nem szerepelt – a szükséges előirányzatok közötti átcsoportosítás szükségességéről. Az energia megtakarítási intézkedési tervek elkészítése, jóváhagyása után gondoskodni kell azoknak a járási hivatal részére történő megküldéséről.

Az első napirend tárgyalása után a járási hivatal vezető távozik.

**2. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének teljesítése.**

A jegyző elmondja: Az írásos tájékoztatás, előterjesztés a képviselők részére megküldésre került, az minden lényeges adatot tartalmaz.

A polgármester szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

Az önkormányzat 2016. évi zárszámadásával kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

**Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 7/2017.(....) számú önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról.**  
(A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

**3. A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata.**

Polgármester: Tanulmányozzátok át az esélyegyenlőségi programot. Doktornőnek, védőnőnek, Szilviéknek kiadnánk, hogy véleményezzék, hogy mit változtassunk rajta. 15 nap legyen a véleményezésre a kiküldéstől számítva.

Jegyző: Megkeresést kapott az önkormányzat a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatával kapcsolatban. A határidő figyelembe vételével a HEP felülvizsgálatról kapjanak tájékoztatást a felelős személyek, határidővel reagáljanak. Az ütemezéseket le kell egyeztetnünk.

A helyi esélyegyenlőségi programmal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **68/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt arra, hogy a helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatát a jelzett határidőkre figyelemmel készítsék elő.

#### **4. A települési arculati kézikönyvvel és a településkép védelmi rendelettel kapcsolatos döntés.**

Jegyző: A Kormány a 2017-es költségvetési törvényhez egy módosító javaslatot terjesztett be, ami arról szól, hogy külön igénylés nélkül augusztusban az önkormányzatok vissza nem térítendő támogatást kapnak 1 millió Ft összegben. Az arculati kézikönyvet, településkép védelmi rendeletet októberre kell elkészíteni a jelenlegi szabályok szerint. Úgy hallottam, hogy ez szakmailag nem kivitelezhető. Meg kell várnunk, hogy az államkincstáron keresztül a kormány milyen feltételt szab a pénzfelhasználás határidejéről. Ha úgy oadaadja, hogy október után készül el ez a dokumentáció, akkor bele lehet vágni. 3 helyre elküldtem az árajánlatkérést, a Virányi Építész Stúdiótól kaptunk részletes információkat.

Virányi Úr felé leadnánk egy olyan jelzést, ami még semmi féle elkötelezettséggel nem jár, csak a munkaszervezésüket könnyíti meg, hogy számoljanak Szentlászlóval, vagy sem.

A települési arculati kézikönyvvel és a településkép védelmi rendelettel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **69/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a települési arculati kézikönyvvel és a településképvédelmi rendelettel kapcsolatban a tájékoztatást és úgy határoz, hogy a polgármester és a jegyző jelezze a Virányi Építész Stúdió Kft. felé a megrendelési szándékot. A jegyző kérjen tájékoztatást a Magyar Államkincstártól az állami támogatás felhasználhatóságának határidejéről.

#### **5. Tájékoztatás a közös önkormányzati hivatalban tartott belső ellenőrzésről.**

Polgármester: Kifogástalan munkát végeznek a hivatalban a lányok, belső ellenőrzés megküldte a tájékoztató anyagot.

Jegyző: Pénzügyes kollégákat ellenőrzik ilyenkor elsősorban, dicséretet kaptak a munkájukra, ez mellett viszont vannak hiányosságaink is, selejtezési szabályzat, számviteli politika, és egyéb hivatali szabályzatok.

A belső ellenőrzéssel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**70/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatalban tartott belső ellenőrzésről készült jelentést, a jelzett hiányosságok megszüntetése a jegyző és a közös önkormányzati hivatal feladata.

**6. A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló rendeletervezet tárgyalása.**

Polgármester: Közösségi terek gondozása, karbantartása. Nem áll jogában a lakosoknak a környezetet szennyezni, vegyszerezni. Közterület használati rendeletervezet készítését is javasolom. A szennyvízes bizonylatok számonkérésének módját meg kell még beszélnünk egy alkalommal.

Jegyző: El kell / lehet döntenie a képviselőtestületnek, hogy milyen szabályozást szeretne a faluban. A lakosság tájékoztatását is meg kell oldani.

Polgármester: A rendeletervezetbe a hozzászólásaink, a javaslataink beépítésre kerültek, ezért javasolom annak elfogadását, a tájékoztatás a honlapon és a hirdetőtáblákon történjen meg.

A közösségi együttélés szabályaival kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

**Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2017.(....) számú önkormányzati rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)**

**7. A 2016. évi gyermekvédelmi tevékenység átfogó értékelése.**

A jegyző elmondja: Az írásos tájékoztatás, előterjesztés a képviselők részére megküldésre került, az minden lényeges adatot tartalmaz.

Polgármester: Szóbeli kiegészítést nem kívánok tenni.

A gyermekvédelmi tevékenységgel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**71/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv melléklete szerinti tartalommal elfogadja - a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal által a 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. melléklete szerint elkészített - a Gyvt. 96. §-ának (6) bekezdésében előírt átfogó értékelést a család és gyermekjóléti szolgálat és központ beszámolójával együtt.

A napirend tárgyalása során a képviselői munka könnyítése miatt felmerül a tablet vásárlás ötlete. A hozzászólások összegzése után a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**72/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a egyetért azzal, hogy a képviselők részére munkájának könnyítésére tablet – ek kerüljenek beszerzésre. A beszerzés ügyintézését a polgármester a képviselőkkel egyeztetve folytatja le.

**8. Anyakönyvi tárgyú rendeletervezet tárgyalása.**

A jegyző elmondja: A kormányhivatal szóbeli törvényességi jelzése alapján elkészítettem a rendelettervezetet. Figyelemmel voltam a környező településeken, Szigetváron alkalmazott gyakorlatra is. A polgármesterekkel egyeztetve arra jutottunk, hogy az önkormányzat az általa biztosított helyiség(ek)ért díjat nem kér, az anyakönyvvezetőnek azonban a hivatali időn kívüli munkáját díjazni kell. Igyekeztem több település rendeletét is áttekinteni amelyekből a mi gyakorlatunkra alkalmazható állítottam össze. Kérem a rendelettervezet elfogadását.

Az anyakönyvi tárgyú rendelettel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

**Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 9/2017.(....) számú önkormányzati rendelete a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)**

### **9. Vízmű tulajdonosok közül felelős képviselő kijelölése.**

A polgármester elmondja: A közmű szabályozási hivataltól megkeresést kapott az önkormányzat, amely szerint a képviselő kijelöléséről döntést kell hozni, egyúttal jóvá kell hagyni az erre irányuló megállapodást. Az előterjesztett határozati javaslatot egyeztetettük a Baranya – Víz Zrt – vel is, kérem ennek az elfogadását.

A vízmű képviselővel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

#### **73/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

1. A IV.62. megnevezésű és a 11-16355-1-002-00-03 hivatali azonosítóval rendelkező Szentlászló–Boldogasszonyfa víziközmű-rendszeren lévő **ellátásért felelősök** a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivataltól kapott VKEFFO\_2017/2037-1 (2017) ügyiratszámú levél és a Vksztv. 61/B. § valamint az 5/G. § előírásainak megfelelően **létrehozták** a "Megállapodás a IV.62. megnevezésű és 11-16355-1-002-00-03 hivatali azonosítóval rendelkező Szentlászló–Boldogasszonyfa víziközmű-rendszer ellátásának biztonsága érdekében" című **megállapodást**.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete javasolja, hogy a Szentlászló–Boldogasszonyfa víziközmű-rendszer ellátásért felelőseinek képviseletét, Szentlászló Községi Önkormányzat lássa el.

3. Az ellátásért felelősök Szentlászló–Boldogasszonyfa víziközmű-rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltségének nettó könyv szerinti értékét és tulajdoni arányát az alábbiak szerint rögzítik:

Szentlászló település nettó könyv szerinti érték: 157 098 963 Ft Tulajdoni aránya: 40,8 %,  
Boldogasszonyfa település nettó könyv szerinti értéke: 228 046 853 Ft Tulajdoni aránya: 59,2 %

4. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a fentiek alapján felhatalmazza Szentlászló Községi Önkormányzat Polgármesterét, hogy a mellékelt "Megállapodás a IV.62. megnevezésű és a 11-16355-1-002-00-03 hivatali azonosítóval rendelkező Szentlászló–Boldogasszonyfa víziközmű-rendszer ellátásának biztonsága érdekében" című megállapodásban Szentlászló önkormányzatot nevezze meg az ellátásért felelősök közös képviselőjének és a Megállapodást írja alá.

### **10. Közbeszerzési terv.**

Polgármester: A szennyvizes, az óvoda és a községháza felújítása, korszerűsítése, és a külterületi földutak fejlesztése pályázat esetén kellene, kedvező döntés esetén közbeszerzési eljárást lefolytatni.

A közbeszerzési tervvel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**74/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester tájékoztatását elfogadja, amely szerint közbeszerzési eljárás lefolytatására 2017. évben az ún. szennyvizes pályázat, az óvoda, a községháza felújítása, korszerűsítése és a külterületi földutak fejlesztése pályázat esetén kerülhet sor.

**11. A települési támogatások szabályozásának, pénzügyi teljesítésének áttekintése.**

Polgármester: Járásunkban szinte nincsen jelentkező a táborozásra. A táborra 15.000 Ft / gyermek támogatást biztosítanánk. A születési támogatás átalakításával kapcsolatban az egyebek napirendben elmondom a javaslatomat.

Jegyző: A pénzügyessel egyeztetve azt tudom elmondani, hogy a szociális keretben szinte nincs mozgástér, így a rendkívüli települési támogatásoknál is körültekintően kell eljárni.

A szociális sorokon tudunk az előirányzatokon húzni, szorítani, 300 e Ft a költség sorokra eredetileg tervezve lett, még 300 e Ft – ot a szociális sorokból biztosítani tudunk, így a táborozást ingyenessé tudjuk tenni.

A polgármester tájékoztatásával kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**75/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2017. évi települési támogatások állami támogatás keretösszegének folyamatos figyelemmel kísérését fontosnak tartja, a polgármester ezirányú tájékoztatását elfogadja és egyúttal a szentlászlói gyermekek 2017. július 3 - a és 9 – e közötti ingyenes balatonmáriai táborozásának költségvetési fedezetét biztosítja.

**12. A közművelődési témakörök. (kiállítóhelyek működésének rendje, civil szervezetekkel együttműködés, parkoló terv, tájékoztató táblák költségei, 2017. évi programok és azok tervezett költsége, rendelet, TEB anyagok stb.)**

Jegyző: A Schvarcz Éva visszajelzett, annyit írt, hogy jónak tartja, annyit kér, ahol a civil szervezetekre van hivatkozás, ott a Nemzeti Önkormányzat is jelenjen meg a közművelődési rendeletben.

Polgármester: Mind a kettő rendeletet átnéztük. Néhány javaslatunk van benne, településkörnyezeti kulturális közösségi értékének közismertté tétele, találkozók, kiállítások, egyéb kulturális programok szervezése. Kapcsolattartás Szigetvárral és környező településekkel. Közös rendezvények szervezése. Jó lenne, ha minél előbb meglenne a frissített rendelet.

Jegyző: Pénzügyeseink annyit mondtak, hogy alapító okirat is kell a pályázathoz amit az eb – ben lehetne feltölteni a közművelődési témakörben.



Polgármester: A falunapi dolgokat, programterveket olvassátok át és várom a költséghatékonyságra figyelemmel a javaslatokat.

A parkoló tervvel kapcsolatban a hozzászólások: Ne legyen.

A polgármester a rendezvényekkel kapcsolatban elmondja: A költségvetésünkben nincs túlköltekezés, arányos a teljesítés. A rendezvényekkel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**76/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2017. évi önkormányzati rendezvényekről adott tájékoztatást elfogadja, azzal, hogy az ülést követő 8 napon belül a polgármester részére a falunap programjavaslatára a képviselői észrevételeket, javaslatokat meg kell küldeni.

A polgármester a rendezvények költségvetését az előirányzatok összehangolása miatt egyezteteti a közös önkormányzati hivatal gazdálkodási előadójával.

**13. Egyebek.** (aktuális feladatok, zártkerti ingatlanok átminősítése, tűzgyújtás szabályai, falugondnok nyugdíjba vonulása, közút kátyúzás stb.)

A polgármester ismerteti a családsegítő szolgálat, a Zsezse Egyesület, a kézműves táborral és a gyermeknappal kapcsolatos támogatási kérelmeket, a hozzászólások során megfogalmazódnak a támogatási összegek.

A polgármester elmondja a falugondnoki állással kapcsolatban: Beszéltem már két személlyel, az év hátra lévő részében eseti megbízásokkal tudjuk kezelni a szükséges munkák elvégzését. A nyugdíjba vonuló Tóth Gyuri részére pedig javasolok egy emléktárgyat készíttetni és még pénzbeli jutalmat.

Polgármester: Augusztus elején megcsinálnánk a kátyúzást.

A születési támogatással kapcsolatban a polgármester elmondja: Ültetnénk őshonos fákat évente kettő alkalommal a Zrínyi parkban az újszülöttek örömére és ne készpénzt adjunk, hanem babakötvényt, babakelengyét. Legyen egy kötvény, vagy egy betétkönyv és ne a szülő kapja meg a pénzt. Legyen 30.000 Ft a kötvény és 10.000 Ft a csomag. Az összeg 2017. június 1 - től 40 e Ft - ra csökkenne, a támogatás formája babakötvényre utalás. A technika egyeztetésre vár, plussz a tájékoztatást a védőnővel is meg kell beszélni.

Jegyző: Köztér megfigyelő kamerák alapján nem lehet közlekedési szabályszegéseket szankcionálni. A kormányhivatal ezügyben a rendőrséggel kötött együttműködési megállapodásokról kért adatszolgáltatást. Lehet gondolkozni a térfigyelő kamera fejlesztésben is.

Jegyző: Meghosszabbították 2017. december 31-ig a zártkerti művelés alól kivonás ingyenességét a földhivatalban. Ha az a kivonás megtörténik, akkor nincs adás-vételnél kifüggesztési eljárás.

Az egyebek napirendben elhangzott témakörökkel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**77/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szigetvári Család és Gyermejkölési Központ részére 15.000 Ft összegű támogatást biztosít a nyári napközis táborra. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy írásban értesítse a kérelmezőt a döntésről.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**78/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi gyermeknap rendezvény szervezője részére 15.000 Ft összegű támogatást biztosít. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy írásban értesítse a kérelmezőt a döntésről.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**79/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2017. augusztus 7 – 13 közötti tartandó hagyományőrző és kézműves nyári tábor szervezője részére 100.000 Ft összegű támogatást biztosít. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy írásban értesítse a kérelmezőt a döntésről.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**80/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2017. június 10 – én tartandó Szent László Túra szervezője részére 15.000 Ft összegű támogatást biztosít. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy írásban értesítse a kérelmezőt a döntésről.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**81/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Tóth György falugondnok nyugdíjba vonulása alkalmával kapcsolatban úgy határoz, hogy az önkormányzat emléklapot készített és bruttó 100.000 Ft összegű jutalmat biztosít.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**82/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a 2017. december 31 – éig terjedő időszakban felmerülő – karbantartási, szerelési szakmai - feladatok ellátására az önkormányzat eseti megbízási szerződés(ek)e)t köt.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**83/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy 2017. június 1. napjától a települési támogatásokról szóló rendeletében szabályozott születési támogatás összege 40.000 Ft – ra csökken. A támogatás nyújtásának formája további egyeztetést igényel a babakötvény számlanyitási feltételei miatt. A képviselőtestület felkéri a polgármestert a közös önkormányzati hivatal ügyintézőivel az egyeztetésre.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**84/2017.(V.25.) számú Kt. határozat**

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a polgármestert arra, hogy a zártkertek művelés alóli kivonásáról készített tájékoztatót tegye közzé.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester a nyilvános ülést berekeszti, a képviselőtestület a szociális tárgyú kérelmek tárgyalásával zárt ülésen folytatja a munkát.



**Hídeg István**  
polgármester



**dr. Kontra Krisztián**  
jegyző

